05-33 Quiz PIC dans ERP

Question 1 : Si la demande est stable tout au long de I'année, I'établissement d'un PIC est inutile.

Si la demande est stable tout au long de I'année, I'établissement d'un PIC est inutile.
¢ Vrai
¢ Faux

Question 2 : Le PIC part de prévisions sur les produits vendus par I'entreprise.

Le PIC part de prévisions sur les produits vendus par I'entreprise.
¢ Vrai
' Faux

Question 3 : Pour parvenir a un PIC satisfaisant, il faut ajuster les capacités de production en fonction de la demande.

Pour parvenir a un PIC satisfaisant, il faut ajuster les capacités de production en fonction de la demande.
 Vrai
" Faux

Question 4 : |l faut analyser le PIC pour toutes les ressources critiques de I'usine seulement.

Il faut analyser le PIC pour toutes les ressources critiques de I'usine seulement
¢+ Vrai
¢ Faux

Question 5 : Plus le personnel est polyvalent, plus il est facile d'équilibrer le PIC.

Plus le personnel est polyvalent, plus il est facile d'équilibrer le PIC.
(+ Vrai
" Faux

Question 6 : Constituer un stock d'anticipation a pour effet de déplacer de la charge.

Constituer un stock d'anticipation a pour effet de déplacer de la charge.
(+ Vrai
¢ Faux

Question 7 : Un article Famille posséde plusieurs nomenclatures.

Un article Famille posséde plusieurs nomenclatures.
¢+ Vrai
¢ Faux

Question 8 : Les capacités des ressources peuvent varier au cours de I'année.

Les capacités des ressources peuvent varier au cours de I'année.
(+ Vrai
" Faux

Question 9 : Toutes les ressources suivent le calendrier d'activité de l'usine.

Toutes les ressources suivent le calendrier d'activité de l'usine.
 Vrai
¢ Faux

Question 10 : On peut introduire un décalage entre la date de besoin de articles vendus et les consommations de ressources.

On peut introduire un décalage entre la date de besoin de articles vendus et les consommations de ressources.
(+ Vrai
¢ Faux

Question 11 : Les nomenclatures Ressources ne peuvent comporter qu‘un seul niveau.

Les nomenclatures Ressources ne peuvent comporter qu'un seul niveau.
(+ Vrai
" Faux

Question 12 : Il faut ajuster le plan industriel de chaque famille pour arriver a un stock nul a la fin du plan.

Il faut ajuster le plan industriel de chaque famille pour arriver a un stock nul a la fin du plan.
 Vrai
¢ Faux

Question 13 : Le PIC de chaque famille fait apparaitre les variations programmées du stock prévisionnel.

Le PIC de chaque famille fait apparaitre les variations programmées du stock prévisionnel.
(+ Vrai
¢ Faux

Question 14 : On doit ajuster le rapport charge / capacité pour chacune des périodes du PIC.

On doit ajuster le rapport charge / capacité pour chacune des périodes du PIC.
(+ Vrai
¢ Faux

Question 15 : La nomenclature commerciale permet de générer le plan de production sur les articles fabriqués.

La nomenclature commerciale permet de générer le plan de production sur les articles fabriqués.
 Vrai
¢ Faux

Question 16 : En cas d'assemblage a la commande, la nomenclature de planification concerne des sous-ensembles.

En cas d'assemblage a la commande, la nomenclature de planification concerne des sous-ensembles.
(+ Vrai
¢ Faux
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Question 17 : Dans la nomenclature de planification, ne figurent que des articles fabriqués.

Dans la nomenclature de planification, ne figurent que des articles fabriqués.

 Vrai
' Faux

Question 18 : L'éclatement du plan de vente engendre des prévisions de vente sur chaque article figurant dans la nomenclature
commerciale.

L'éclatement du plan de vente engendre des prévisions de vente sur chaque article figurant dans la
nomenclature commerciale.

(+ Vrai
¢ Faux

Question 19 : Le plan de production de la famille engendre des ordres de fabrication sur chaque article figurant dans la nomenclature
de planification.

Le plan de production de la famille engendre des ordres de fabrication sur chaque article figurant dans la
nomenclature de planification.

 Vrai
 Faux

Question 20 : Si le PIC fait apparaitre un stock d'anticipation sur la famille, I'éclatement du PIC engendrera un stock d'anticipation sur
les articles fabriqués.

Si le PIC fait apparaitre un stock d'anticipation sur la famille, I'¢clatement du PIC engendrera un stock
d'anticipation sur les articles fabriqués.

(+ Vrai
¢ Faux



